

河南

洛阳90后研究生女孩 毕业和男友一起卖烤脑花



今年25岁的洛阳女孩焦昱纬是重庆工商大学文新学院研三学生,正在学校忙着毕业论文答辩的她没有想到,一夜之间,她和她的“霸道烤脑花”会成为全国网友热议的焦点。

11日,《重庆晚报》以《女研究生毕业摆摊卖烤脑花,你怎么看?》为题,报道了焦昱纬放弃找工作,和男友一起在家乡洛阳摆摊卖烤脑花的事,短短一上午的时间,网友评论已经有上万条。

昨日上午,《洛阳晚报》记者辗转找到了和焦昱纬一起开“霸道烤脑花”的焦昱纬男友赵思,代您了解这对年轻情侣的创业故事。

创业起因 从吃货变老板,不只是靠一腔热情

昨日上午,我们在西工区见到了正在上班的赵思,他说,由于焦昱纬还在学校,现在店里的事由他和父母打理,从昨日早上开始,他的电话就没停过,都是看到新闻后问他店的位置在哪儿,准备今天来尝尝。

2013年,赵思和焦昱纬在一次同学聚会中相识相恋,他们一个在郑州上学,一个在重庆上学。“每次去看她,她都带我去吃烤脑花,两天不吃她就会想。”赵思说,2014年,还在上学的焦昱纬提出想利用空闲时间在洛阳卖自己最爱的烤脑花的想法。

“我们发现洛阳竟然没有,同时,我们问了好多人,发现大家对重庆小吃还是很喜欢的。”赵思说,于是他们坚定了卖烤脑花的信心。

心路历程 “说不失落是假的,有时候也羡慕找到好工作的同学”

近一年的时间,从最初的每天10单生意,到现在每天50多单生意,焦昱纬和赵思付出了艰辛的努力。

为了学到烤脑花的秘诀,两人曾在十几天时间里在重庆吃了三四十份烤脑花,经过不断尝试,研发出了配方。

烤脑花是地道的重庆小吃,气味醇厚,入口绵软,要想做出好吃的烤脑花最重要的是要有新鲜的脑花。“洛阳不是脑花的主要销售市场,大部分的脑花都被运往外地销售,我们最开始只能在市场上买到冷冻的脑花,但这样不新鲜,为了抢当天刚刚屠宰出来的脑花,我们只能每天早上6点前赶到310国道附近的批发市场上买,去晚了就没有了。”焦

昱纬说。

白天洗脑花、包脑花,忙完这些已经下午5点多,焦昱纬和下班回家的赵思晚饭后就开始忙活了。晚上8点,小店开始营业,他们一站就是四五个小时,最晚时凌晨1点多才关门。

赵思说,烤脑花也有一定的季节性,淡季生意时好时坏,有时候一晚上只能卖出几单,他和焦昱纬曾经因为生意差关门过几天。

“说不失落是假的,有时候也曾羡慕找到好工作的同学,毕竟读了十几年书,一份好工作才是最好的回报。”焦昱纬说,“但是书多读一些还是有好处的。”她称,毕业后她将联系一些电商,在洛阳团购销售烤脑花。

《洛阳晚报》供稿

电动车上液化气罐爆炸

事发安阳 骑车男子当场死亡 一辆宝马严重损毁
是否电动车与宝马相撞引发事故,警方正在调查

昨日早晨,安阳市紫薇大道与长青路交叉口发生一起爆炸惨剧,一辆载有液化气罐的电动车在行驶中突然发生爆炸,造成车主当场身亡,一名路人受伤,一辆宝马轿车及电动车损毁严重。目前,对于爆炸原因,安阳警方正在调查中。

目击者胡先生表示,爆炸发生前,男子骑电动车载着液化气罐由南向北行驶,与此同时一辆白色宝马车由西向东行驶。当两者在路口交会时,突然发生巨大爆炸。是否两车发生碰撞,尚未得到警方确认。

“爆炸让沿街的门面都感到了震撼。”胡先生说。

郑州晚报记者 石闯
通讯员 高建伟/文
网友/图



爆炸现场一片狼藉

电话医生

退休老人新保障 3大新书大发放

3本新书,记满了新方妙方老偏方

对很多老人来说,有些已知疾病(比如已经查出来的糖尿病、高血压、心脏病等)根本无须在医院里来回奔波。他们更需要的是医生对他们日常的求医问药、治病护理、保健养生做出一些指导,如同114一样,随便打个电话就能得到答案。

由此,一种简单方便的远程医疗服务——“电话医生”热线正式诞生,该热线由40多位德高望重的中医专家大夫、临床经验丰富的医学界人士组成,试运行三个多月来,得到了社会各界的广泛好评!

更令人欣喜的是,电话医生们带来的三大新书,受到了退休老人的热烈追捧,成了最新的枕边读物,爱不释手。因为3本书里记满了令人耳目一新的新疗法,和实用的良方、妙方、老偏方,让人拍案叫绝。

3本新书:0元为你开妙方!

今天起,你可在书中免费“求医问药”,相信各种病情你都能找到满意的答案。

另外,电话医生们还提供了细致周到的免费电话指导服务。线上每时每刻

都会有专家为您亲诊、指导,全程0元,不收1分钱。

此举有效缓解了退休老人看病难、药价贵、不方便出门就诊买药等实际问题,给退休老人带来了新保障。

书中方子:就地取材,实用实效省钱

书中方子的特点:因人而异,简单易配,就地取材,实用、实效、省钱。还有很多珍贵实用的内部资料,带回家去,看病不求人,自己变医生。

目前,“电话医生”已聚集了大量人气,成了老人最喜欢的咨询平台。3本新书主要针对糖尿病、高血压、心脏病、气虚血衰等老年疾病。

三大新书大赠阅

每家可领3本 | 400-036-1910

《脱离糖海》一书,告诉你一种前所未有的粉剂脱糖疗法,让粉剂进入血液,吸附并带走高血糖,效果干脆直接,简单方便,可为全身并发症器官脱糖!

《心脑血管三高全治好》一书,揭示了一种非常有效的可把血氧导入心肌的妙法,激活心肌细胞,使心通脑通,心活脑活,心脑血管

同步治疗。
《爸补气,妈补血》一书,告诉你一种简单、方便、实用、有效的男子补气、女子补血的方法,把身体漏气漏血的漏洞补上,应对绝大多数慢性病和老年退行性疾病!

欲知详情,赶快拨打电话400-036-1910免费领取!每家可领3本。

教你不支架,不搭桥,告别终身服药,多活30年!

心脏病读本书

300本畅销书《生脉活心》——书写心脏病康复传奇!现免费赠送给心脏病患者。一个电话,好书免费送回家,掌握“重生心脉”的神奇方法,不支架不搭桥,告别终身服药,教你在家就能自疗心脏病。

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药,住院,大把花钱;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,先手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心肌梗死。您想要一种中医康复心脏病的新办法吗?读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,轻松易学,让你远离猝死,远离手术台,告别终身服药。

本书由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂,一学就会。很多心脏病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心

脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报导,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打电话:400-1133-220报名。《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻松在家康复心脏病。本次活动不收取任何费用,仅限前300名患者。(代码659)